الواجب الثالث رياضيات الاداره 
[bookmark: _GoBack][image: نقره لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
[image: نقره لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
[image: نقره لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
[image: نقره لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
[image: نقره لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
[image: نقره لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
[image: نقره لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
[image: نقره لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
[image: نقره لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
[image: نقره لعرض الصورة في صفحة مستقلة]
يالتوفيق دمتم بخير .
image6.png




image7.png
7 95

i umn(zs'“—alnnso?+s))=7
s

24




image8.png
et = as e FXI=) x-4 a
x-1 ,x=4
Hm fiX)# i fx)~
wakt xwds

xet =i a0 B
Ay fim f1x) (3]
x>

St xed S BALED




image9.png
95
i, B0D0D g 2 e g R € 2 058 i o RSN A S S sin] 3 Y 40000 555 g g

S 10A ¢
T B
PEEYY.

“m8D@




image10.png
10 gt
im (1-2p* =9
s tm (1-3
_e®a
o5 s

alsc

-15
_g~5D




image1.png
1458
. 1, tantx), _
arms il 2) B0
LS
o

1
3

oc

10




image2.png
295
sexee  fX)=50000-10008709% . oy ey

7088 e 30350 B
49651 ATG)
491258

49503 ¢

492530




image3.png
36
3-8 _

s M
& xvoo —Sx3+-3
0a
—o g
o ci@
30




image4.png
405

-2, xg1
" fg= '
xl_lrn_‘f(x)- @ =2, x> sy
=3a
=18
3c




image5.png
5o

e b (xsinty=
s fm(Gain )=

o0 A
17
7

oc

-wp




